

嫌赚钱慢，保险业务员动了歪念头

# 五张假保单骗走客户37万

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 邹宁) 一份真保单，通过扫描仪和电脑“移花接木”，就能造出自己所需的“新保单”。从2009年开始，省城一保险公司的业务员杨某用此招屡试不爽，连坑五名保户37万元的保金。

## 教师下海

杨某，三十来岁，曾是省城一小学的老师。外人看来收入稳定。可2007年，杨某却毅然辞职干起了保险业务员。

经济上，他觉得保险业务员挣得能更多一些；情感上，他刚与妻子离婚，前妻常去学校找他。

一开始，对待这份新职

业，杨某也是尽职尽责，干得小有成绩。可很快没了激情的杨某又渐感失望。相比老师，保险这行收入很不稳定，时高时低。

怎么才能不费劲又赚大钱呢？干了近两年保险，杨某手头也有了一些相熟的客户。他们对杨某信任有加，经常让杨某代交保金。

杨某心里有了主意。此时，一位王大爷(化名)主动送上了门。

## 走了歪路

王大爷，今年六十多岁。杨某曾为他办理过保险产品。2009年2月份，王大爷再次找到杨某，希望投资杨某所在保险公司的理财产品。

杨某动了歪念，他先从

公司拿走了一份真的保单，然后找到一家小的打字复印店。利用扫描仪和电脑，他“移花接木”修改了保单上内容，换上了王大爷的姓名，保金额等相应的内容，复制出一份假保单。

然后，杨某将这份假保单交到了王大爷手中。同时为增加可信度，杨某又下血本，自己先掏钱买了一部苹果手机，送给王大爷，并告诉他，这是购买公司产品的返利。

杨某的举动让王大爷深信不疑，而出于对杨某的信任，王大爷先后两次分别将三万、十七万现金交给杨某，由他代交公司。

轻轻松松二十万就到手了，杨某自以为找到了一条发财的捷径。

从此，杨某一发不可收

拾。到2010年底，他又如法炮制了四份假保单骗取了另外四位保户的十七万元现金。

“对他们，杨某也免费赠送了手机、平板电脑作为返利。”历下公安刑侦大队的民警介绍说。

## 客户察觉

就在杨某自以为做得天衣无缝时，2011年1月底，他的一位客户张强(化名)察觉出异常。张强发现自己投资的保险产品没有收益，他到杨某所在的保险公司一问，根本就没有这么一份保单，他手中的那份是假的。

接到张强报案后，历下刑侦大队的民警立即锁定了杨某，并与2011年2月底将其抓获。

## “咱别再偷了，好好打工过日子行不？”

夫不听妻劝，结果这一伙四窃贼被抓获

本报记者 尉伟 实习生 石娜娜

“咱别再偷了，好好打工过日子行不？”3月10日下午，山大路上，一中年妇女拉着一名男子的胳膊低声劝道。男子一意孤行，他丝毫没有察觉到，身后十来米处，历下公安刑警二中队的便衣民警早已盯上他们多时。

## 便衣民警一路跟踪

3月10日下午4点半，北园大街上人流如织。

两名打工仔身后，几名衣着朴素的男子始终粘在后面，时而步行，时而骑自行车、电动车。

原来，两名“打工仔”身后的数名男子，是历下刑警二中队现行组

的便衣民警。组长杨先广告诉记者，其中一人背的电脑包有问题，“电脑包上满是油渍，而且很沉的样子”。

两名“打工仔”步行至北园大街与历山路交会口，与一男一女会合。

四人咬了咬耳朵，又各自结伙离去。

## 四人“撬”走三辆电动车

果然，不出民警所料，南行的那两名“打工仔”溜进历山路与花园路交会口东侧一胡同内，钻进了一堆电动车中。

取钳、弯腰、起身，不到10秒的工夫，两人就各推一辆电动车走出了胡同。原来，电脑包里装的全是液压钳、螺丝刀等工具。

而东行的那一男一女，民警也有新发现，“他们是一对夫妻”。

路上，女的拽着男的胳膊，低声哀求，“咱别再偷了，行不，好好打工过日子”。

可是男子却毫无悔意，反怪妻子“妇人之见”。两人边走边吵，来到了山大路附近一开放式小区内。

瞅瞅四下无人，男子在一辆电动三轮车旁停下。

“咔嚓”一声脆响，他掏出钳子剪断三轮车上的U形锁，然后又用自制工具将电动三轮车打着“火”。他骑着三轮车，老婆跳上后斗，两人迅速离去。

半个小时后，两路“人马”在历山路与黄台南路交会口再度会合。

## 赃物一寄存，民警就收网

四人骑着三辆电动车来到了北园大街一胡同内。

眼瞅着四人将“战利品”存放在一男子家中，准备离去。历下刑警二中队的民警刚要收网，中队长杨志伟却忽然喊停。

四人路过的地方有一处幼儿园，此时不少家长正忙着接送孩子，贸然行动难免会令窃贼狗急跳墙。

出了胡同，夫妻俩上了一辆公交车，两名“打工仔”则打车离去。民警不敢松懈，相继贴了上去。

两名“打工仔”又来到附近一开放式小区，盗窃了两辆电动车，随后将其骑进了历山路北段一车棚内，找人寄

存。民警立即将他们抓获。

与此同时，那对夫妻刚在老屯附近下了公交，另一组民警将他俩抓获。

此时，已是晚上8点半，跟随四人的历下刑警二中队的民警累计已“走”了10公里。

据民警初步审查，四人均是老乡，外省来济。夫妻俩就在老屯附近打工。3月8日，两名老乡找到了夫妻俩，合计着“干啥来钱快”。

3月10日，四人结伙盗窃电动车五辆，三辆暂存老乡家，两辆存在看车处。他们本以为自己一切神鬼不知，没想到自己的一举一动早在历下刑警二中队民警的掌握之中。

## 刚戴上的钻戒，卡住女孩手指

车钥匙、尖嘴钳、润滑油轮番上阵，消防官兵五分钟取下



消防官兵细心夹断戒指

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 姜长龙) 刚戴上的钻戒，竟然卡在手指上无法取下。3月13日上午，省城一女孩跑到济南公安消防八中队求助。消防官兵用一把尖嘴钳外加一把车钥匙，借助润滑油，不到5分钟就帮助其成功“解套”。

13日上午8点，一名扎着马尾辫，身穿黑毛衫的女孩跑进了济南公安消防八中队，她用右手托着左臂，左手无名指上白光闪闪。

“我取不下来了，能帮帮忙吗？”马尾辫向济南公安消防八中队的官兵求助。原来，她左手无名指上是一枚白金钻戒，男友送的，她刚戴上不久。结果，今早她想取下时却发现戒指牢牢地卡在了手指上。

这枚白金钻戒质地坚硬，且深陷肉中，消防官兵无法使用大型器材。不过，这难不倒济南公安消防八中队的官兵。他们先向指环与手指间的缝隙中灌注润滑油，然

后又找来一把车钥匙，用钥匙尖将指环托起。

“这样是怕钳口较伤她的手指。”一切准备妥当，消防官兵用一把尖嘴钳慢慢“咬”住被钥匙尖托起的指环。

“咔嚓”一声，尖嘴钳无法牢牢咬住指环，但仍指环上留下一道印记。一下不行，两下，用尖嘴钳剪了三四下，不到5分钟，济南公安消防八中队的官兵就成功将钻戒从马尾辫左手无名指上取下。

对此，济南公安消防八中队的官兵提醒市民，佩戴戒指尤其是装饰性的金属戒指要谨慎，不可过紧，一旦发生卡手，千万不要用力拽，以免使手指肿胀并对手指造成伤害，严重的话还可能使手指上的血管神经受到抑制，容易导致肌肉坏死。应首先使用润滑剂(如肥皂水、花生油等)润滑，千万不要着急用钳子去夹，否则戒指变形后更加难以取下。

摄影 姜长龙

## 凌晨，黑色轿车冲进理发店

“司机被救出来，一测心电图都是直杠杠”

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 石娜娜) “那司机被救出来，一测心电图都是直杠杠。”3月14日上午，建设路附近一理发店前，望着东墙上的窟窿，店主老杜一直没合眼。凌晨3点，一辆黑色轿车钻进了他店里。

老杜的理发店就在建设路西侧如意苑小区北门对面。

“我在此住了十三年，头一次遇到这种事。”14日上午10点，记者见到老杜时，他抄着手站在风里，手中的电话

不时响起。“哦，事故科，保存好现场？哦，知道了。”自从3月14日凌晨那声巨响后，他到现在就没合过眼。

凌晨3时许，睡梦中的老杜突然被一声巨响惊醒。“这车祸可不小啊。”老杜心里琢磨。紧接着，他就感觉不对劲：屋内冷风嗖嗖，空气中飘散着一股泥土的味道。

老杜的理发店一共有两间，北屋是他的卧室，南屋则是理发的地方，两屋仅一布帘相隔，“晚上风大，我特意用椅子将南门别住。”

掀开布帘，老杜颤抖着手拿起电话。理发店东墙被撞开了一个约两米见方的窟窿。摆放在东墙上的沙发、冰箱“飞”到西墙角，而在原位替代它们的则是一辆黑色轿车。

“半个车身都进了屋。”老杜说，一个二十来岁的小伙跌在方向盘上，没了动静。很快，110民警、120急救车赶到现场。由于两侧车门难以打开，救援人员将轿车的前挡风玻璃破拆，然后将那名小伙救了出来。

随后，120医生现场展开急救。“他们对小伙又是人工呼吸，又是测心电图。”老杜摇摇头，“(小伙)当场就不行了，心电图都是直杠杠。”

至于事故原因，有路人推测可能此处正巧是一个S形弯道，小伙没有注意到。“我两点半来此送人时这里还没事。”一位司机老刘告诉记者，道路两边有路灯，照明不存在问题，这处弯道大家也能看清，“是不是车速过快？”

(线索提供者 芦先生)